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V horni mezi m4 integral singularitu vlivem meze. Navic ma
singularitu uvnitf intervalu integrace v bodé x = 1, protoZe zde funkce

neni definovana. Jde o vyraz typu

0
protoZze v x = 1 neexistuje primitivni funkce a interval integrace je
nekonecny:.

. Nelze spocitat urcity integral,
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Rozdélime integral na dva. Prvni ma sigularitu v horni mezi vlivem
funkce. Druhy ma dvé singularity - v dolni mezi vlivem funkce, v
horni mezi vlivem meze.
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Druhy integral rozdélime na dva napi. v bodé x =
ma nyni pouze jednu singularitu.

2. Kazdy integral I
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PrepiSeme pomoci limitniho pfechodu v mezi. Pro vSechna realna t
z levého okoli x = 1 je nyni prvni integrl urcity, podobné dalsi dva,
lze proto pouzit Newton-Leibnitzovu formuli. Najdeme primitivni
funkci v pomocném vypoctu.
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Dosadime meze.
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